

传达政令 宣传政策 指导工作 服务社会

国办发文就政府公报规范管理、创新发展和优化服务等作出部署

新华社北京4月18日电 日前,国务院办公厅印发《关于做好政府公报工作的通知》(以下简称《通知》),就政府公报规范管理、创新发展和优化服务等作出部署。

《通知》指出,政府公报是刊登行政法规和规章标准文本的法定载体,是政府机关发布政令的权威渠道,在推进政务公开、加强政务服务、促进依法行政、密切党和政府同人民群众联系等方面发挥着重要作用。要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,落实党中央、国务院关于全面推进政务公开工作的部署和要求,坚持传达政令、宣传政策、指导工作、服务社会的办刊宗旨,着力将政府公报打造成权威、规范、便民的政务公开平台。

《通知》强调,做好政府公报工作,一要建立以中央、省、市三级为主的政府公报体系,形成行

政法规、规章和规范性文件的权威发布平台。省级人民政府和设区的市、自治州人民政府要办好本级政府公报;其他市、县级人民政府可结合实际积极探索创办政府公报;地方政府所属部门以及乡镇政府、街道办事处不办政府公报。二要建立健全规范性文件公开审查机制和督促约束机制;建立完善部门文件报送制度、联络员制度和报送刊登情况通报制度;完善政府公报编校审发等办刊工作规范和制度体系,实现政府公报工作科学化、规范化、制度化。三要着力办好政府公报电子版,在政府网站首页设立政府公报专栏,重点展示政府公报电子版;优化电子版阅读界面,实现与纸质版内容格式一致;推出适合移动平台展示的电子版,满足手机用户需求。四要建立政府公报数据库并向公众开放,为公众查

阅利用政策文件提供便利;推进政府公报数字化工作,实现创刊以来刊登内容全部入库管理;鼓励依托政府公报数据库创新数字化产品,向社会公众提供多样化服务。五要强化政府公报服务功能,以赠阅为主要发行方式,赠阅范围覆盖本地区国家档案馆、公共图书馆、政务(行政)服务大厅等政府信息公开查阅场所和公共服务场所,以及乡镇政府、街道办事处、社区、村(居)委会等基层单位和法院、检察院等司法机关。

《通知》要求,各级人民政府办公厅(室)作为本地区政府公报工作的主管部门,要履行好职责,明确工作机构,加强队伍建设,保障工作经费,把政府公报工作纳入政务公开工作统一部署、统一推进、统一考核。上级政府公报主管部门要加强督促检查和业务指导,推动工作规范有序开展。



俄罗斯挫败系列恐袭图谋

3人被逮捕

俄罗斯联邦安全局17日说,执法人员挫败了一起针对俄西南部罗斯托夫州的系列恐怖袭击图谋。

俄罗斯联邦安全局网站当天发布消息说,执法人员发现并捣毁一个支持极端组织“伊斯兰国”的团伙。这一团伙受“伊斯兰国”指使,密谋使用枪支和简易爆炸装置在罗斯托夫州发动系列恐怖袭击。

消息说,执法人员在行动中逮捕了该团伙3名成员,从他们身上查获枪支、弹药、自制炸弹、通信设备和“伊斯兰国”宣传材料等。该团伙头目拒捕并引爆自制炸弹身亡。

执法人员还在该团伙窝点查获枪支、手榴弹和制造简易爆炸装置的说明书。

(据新华网)

美国一架客机迫降费城

一乘客死亡

美国西南航空公司一架客机17日在美国费城国际机场迫降,事故造成一名乘客死亡。

根据美国西南航空公司发表的声明,这架从纽约飞往达拉斯的波音737客机上共有143名乘客和5名机组人员。

美国联邦航空局在一份声明中说,这架客机是在机组人员通报引擎、机身及至少一个机窗出现损坏后降落的,落地时间为美东时间17日11时20分左右。

这架客机迫降时,机上一名乘客在社交媒体发帖说,飞机引擎在空中“爆炸”,致使一个机窗碎裂,旁边一名女性乘客受伤。乘客们随后使用了氧气面罩。

(据新华网)

印度采取行动应对“现金短缺”

3日后缓解

印度财政部17日发表声明说,印度国内部分地区的现金短缺局面为“暂时性”的,印度政府和央行正在就这一问题进行协调,流动性不足的情况将在3日内得到缓解。

印度财政部长阿伦·贾伊特利17日在其个人推特上表示,财政部目前“已经核查国家货币储备情况,并确认市场上有足够的流动性,某些地区突然出现的临时性短缺正在迅速得到解决”。

此外,财政部初级部长舒克拉也在当天表示,印度央行正在调配流动性,并保证“3天后就能解决”。

由于自动柜员机突然没有足够的纸币供应,此次现金短缺在部分地区引发印度民众强烈不满。

2016年11月,印度政府曾突然颁布废钞令,一度导致印度多地爆发大规模抗议示威游行,引发社会不安。

(据新华网)



4月18日,江苏旅游职业学院的学生在活动现场表演“气球上切肉”。当日,2018中国·扬州“烟花三月”国际经贸旅游节在江苏省扬州市开幕。旅游节期间,将举办半程马拉松赛、围棋赛、百寿宴、瘦西湖创客活动周、学术论坛等丰富多彩的活动。

新华社记者
季春鹏 摄

59国人员到海南入境旅游免签

5月1日起实施,免签入境停留时间为30天

新华社北京4月18日电(记者刘奕湛 丁小溪)公安部18日召开新闻发布会,国家移民管理局在发布会上通报,经国务院批准,自2018年5月1日起,在海南省实施59国人员入境旅游免签政策,免签入境停留时间为30天,进一步支持海南全面深化改革开放。

国家移民管理局副局长曲云海介绍,与过去相比,此次实施的人境免签政策包含三方面内容:一是扩大免签国家范围,适用入境免签政策的国家由26国放宽到59国,有利于鼓励更多的外国人赴海南旅游,形成更加开放的格局;二是

延长免签停留时间,免签入境后停留时间从15天或21天统一延长至30天,促进入境旅游市场更加活跃发展;三是放宽免签人数限制,在保留旅行社邀请接待模式的前提下,将团队免签放宽为个人免签,满足外国游客个人出行的需要。

据了解,为积极支持海南省经济建设发展,公安部此前就出台了一系列出入境便利政策。经国务院批准,从2000年即同意海南实施21国人员团队入境旅游15天免签政策,并于2010年进行了优化,将免签入境政策适用国家增加至26个。

政策适用国家包含:俄罗斯、英国、法国、德国、挪威、乌克兰、意大利、奥地利、芬兰、荷兰、丹麦、瑞士、瑞典、西班牙、比利时、捷克、爱沙尼亚、希腊、匈牙利、冰岛、拉脱维亚、立陶宛、卢森堡、马耳他、波兰、葡萄牙、斯洛伐克、斯洛文尼亚、爱尔兰、塞浦路斯、保加利亚、罗马尼亚、塞尔维亚、克罗地亚、波黑、黑山、马其顿、阿尔巴尼亚、美国、加拿大、巴西、墨西哥、阿根廷、智利、澳大利亚、新西兰、韩国、日本、新加坡、马来西亚、泰国、哈萨克斯坦、菲律宾、印度尼西亚、文莱、阿联酋、卡塔尔、摩纳哥、白俄罗斯。